

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

**încheiat în cadrul ședinței de îndată a Consiliului Local al
Municipiului Botoșani din data de 24 mai 2018**

Prin dispoziția nr. 525 din 23.05.2018, Primarul Municipiului Botoșani a convocat Consiliul Local în ședință de îndată pentru data de 24 mai 2018, ora 10.00, în sala de ședințe a Primăriei.

Dispoziția nr. 525 din 23.05.2018 este anexată la dosarul ședinței.

Ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin anunț la avizierul Primăriei și pe site-ul propriu.

Invitațiile la ședință s-au făcut atât în scris, cât și prin contactarea telefonică a consilierilor.

Este ascultat Imnul de Stat și Imnul Uniunii Europene, după care se trece la derularea lucrărilor ședinței.

Ordinea de zi a ședinței este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind transferul bunurilor achiziționate de UAT Municipiul Botoșani în cadrul proiectului ”Un nou început – GAL Botoșani, Sprijin pentru dezvoltarea unei strategii locale durabile, ID MySMIS 114071” către Asociația Grup de Acțiune Locală ”Botoșani pentru Viitor”.

La lucrările ședinței participă 16 consilieri în funcție, lipsind doamnele consilier Andreea Buiuc și Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Iulian Blaga, Ioan Brânzei, Ștefan Mihai, Paul Octav, Marius Leonardo Oroșanu.

Domnul consilier Eugen Cristian Țurcanu – propun să fiți de acord cu alegerea unui președinte de ședință nou, prin persoana mea, deoarece doamna Cătălina Lupașcu, cea care este desemnată pentru lunile mai și iunie, lipsește astăzi.

Fiind supus la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, acesta a fost aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (16).

Fiind supusă la vot ordinea de zi, aceasta a fost aprobată cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (16).

Punctul 1 de pe ordinea de zi – *Proiect de hotărâre privind transferul bunurilor achiziționate de UAT Municipiul Botoșani în cadrul proiectului "Un nou început – GAL Botoșani, Sprijin pentru dezvoltarea unei strategii locale durabile, ID MySMIS 114071" către Asociația Grup de Acțiune Locală "Botoșani pentru Viitor" – nu prezintă discuții, și, fiind supus la vot, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (16).*

Domnul președinte de ședință Eugen Cristian Țurcanu – fiecare dintre noi are câte un dosar pe masă, prin care suntem convocați în data de 29.05, ora 10.00, la o Adunare Generală a Acționarilor la societatea Urban Serv. Considerați că această informare ține loc și de convocare.

Epuiându-se materialele din ordinea de zi și timpul alocat ședinței de astăzi, domnul președinte de ședință – consilier Eugen Cristian Țurcanu – declară lucrările ședinței de îndată închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier,

Eugen Cristian Țurcanu



SECRETAR,

Oana Gina Georgescu

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Oana Gina Georgescu.

